

保罗·特恩布尔 (Paul Turnbull)
中太平洋学院校长

中太平洋学院的进展与可能性

每当我经过校园，看到我们中太平洋学校的学生和教职员工积极的参与学校提供的多样式学习、成长和社会发展机会时，我都感到非常高兴。

今年的春天是一个关键时刻，因为我们将会迎来激动人心的旅程。《愿景2035》是我们策划中的核心。它将帮助我们度过世上复杂且迷惘的时刻，最终为中太平洋学校打造基础，让我们的学生、教师、家庭和校友社区能够得到更加紧密、创新和丰富的体验。

《愿景2035》的核心倡议有三个：加强中太平洋社区、深度学习和人才发展。这些目标帮助我们增强社区意识、教育经验，并培养我们的学生和教师的才华。在即将到来的新学年，我们将公布这些倡议的详细计划，以及我们更改后的愿景和使命，为未来十年的社区发展和成就打下基础。

当我们接纳这些计划的同时也会对未来感到兴奋。我们艺术学院的戏剧和舞蹈学生正在准备令人激动人心的表演，他们将展示他们的创造力和激情。此外2024年毕业班的学生们正在积极热烈的计划着他们进入大学的时光，准备成为下一代富有同情心的创新者，投身于世界。我们新一代的小猫头鹰们——2024-2025学年新生，他们带来的无限热情，提醒着我们中太平洋学校的持续发展和潜能。

我们共同为未来奠定基础，以铭记我们学校 115 年的历史，同时迎接我们以创新精神而闻名的未来。当您阅读以下文章时，我相信您会通过我们的校园感受到我们创新的精神以及我们建设在社区的承诺。